

# "Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Челябинская область

Телефон (351) 798-81-10

ИНН 7447061990

ОГРН 1037402326081

ОКПО 14373394

OKATO 75401364000

Расшифровка Калининский

OKATO

Факс (351) 798-81-12

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
74 Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.11 Основной	<u> Деятельность в области права</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### Дело № А76-22752/2011 от 16.08.2012

Суд	ФАС Уральского округа
Истец	ООО "Консультанты Урала"
Ответчик	Инспекция Федеральной налоговой службы по Калининскому району г. Челябинска

### Дело № А76-7795/2011 от 29.12.2011

Суд	ФАС Уральского округа
Истец	Инспекция Федеральной налоговой службы по Калининскому району г. Челябинска
Ответчик	ООО "Видар" , ООО "Консультанты Урала"

#### Государственные контракты

"Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.03.2003. Компания "Консультанты Урала", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 454081, г Челябинск, ул Героев Танкограда, д 80-П и специализируется на Деятельность в области права. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7447061990, ОГРН 1037402326081, ОКПО 14373394.